

将装有现金及护照等物品的公文包落在火车上后,焦作市民张先生向洛阳火车站求助 5个多小时后,公文包物归原主

□记者 刘亮 通讯员 吕宏伟

9日,焦作市民张先生在洛阳火车站下车时,将装有两万元现金及护照、存折等物品的公文包落在了火车上。经洛阳火车站工作人员协调、帮助,5个多小时后,张先生就找回了自己的公文包。

9日13时27分许,张先生在洛阳火车站下了车,刚走出出站口,他突然想起,公文包落在了卧铺枕头上,包里有两万元现金以及护照、存折、港澳通行证等重要物品。此时,张先生乘坐的K228次列车已驶离了洛阳火车站。

洛阳火车站工作人员汤丽得知此事后,于当日14时许联系上了K228次列车的列车长,汤丽和张先生得知,公文包还在车上。

15时10分,该趟列车抵达郑州火车站,该站工作人员清点公文包内的物品。随后,为保证在最快时间内将公文包交还张先生,洛阳火车站主任值班员晁煜通过郑州铁路局郑州客运段联系到了终点站为洛阳火车站的K31次列车工作人员。15时40分许,郑州火车站工作人员将公文包交到了K31次列车列车长的手上。

19时许,K31次列车驶

入洛阳火车站,张先生拿回了自己的公文包。“没想到,咱洛阳火车站的工作人员这么快就帮我找回了公文包,真是处处为旅客着想啊!”张先生激动地说。

洛阳火车站的工作人员说,根据铁路部门的规定,在列车上发现旅客丢失的物品,要设法物归原主。该工作人员提醒,乘客容易将随身物品遗落在列车车厢、安检点、售票台和车站卫生间等地方,乘客在站内、车内停留时,一定要保管好随身物品。下车时,如果发现东西落在了列车上,且列车已驶离车站,应及时向火车站工作人员寻求帮助。

惊悚! 醉汉满脸鲜血爬进老人家中

□见习记者 魏巍

9日晚,75岁的刘先生遇到了惊悚一幕:一名满脸是血的男子爬进了他的家。

刘先生住在洛龙区学子街与开元大道交叉口附近某小区的1楼。9日22时许,独自一人在家的刘先生准备休息,突然听到有人按门铃。刘先生打开门后看到,一名身穿棕黄色夹克的男子突然栽倒,趴在地上一动不动。令人毛骨悚然的是,这名男子的脸上和手上沾满了鲜

血,浑身还散发着酒气。

当刘先生转身回屋准备报警时,那名男子也跟着爬进了刘先生的家里。面对刘先生的询问,男子支支吾吾,什么都说不清楚。刘先生急忙报了警。

随后,古城派出所民警和医护人员赶到了。经检查,鲜血是从那名男子的鼻孔里流出来的。医护人员猜测,该男子很可能因醉酒而将鼻子撞破了。

最终,民警带走了该男子。

夫妻闹矛盾 妻子遭丈夫暴打

□记者 申利超 通讯员 张国锋

一名开宝马车的男子在车内将自己的妻子暴打了一顿。这是昨日中午发生在西工区某商场停车场的一幕。

昨日13时35分,该停车场突然传出一阵救命声,有人发现,呼救声是从一辆宝马车里发出的。一名目击者称,在宝马车后排座上,一名男子正在殴打一名女子,打得很凶,女子脸部已经受伤。

另一名目击者说,宝马车内的女子好像穿着一件吊带裙,坐在车右后座上,透过打开的车门,朝车外大喊救命,那名施暴的男子则一直揪着女子的头发向车里拽,

不让她下车。

接到报警后,西工派出所民警胡建设迅速赶到了现场。胡建设说,被打的女子只穿着内衣,男子掐着她的脖子。民警迅速上前将男子控制,女子则趁机逃下车。

民警让被打女子坐进警车,将衣服披在了她的身上。女子嘴唇、脖子和脸部受伤,可能由于受到惊吓,女子随后晕倒了,她很快被赶到的急救车送往了医院。经民警调查,这对男女为夫妻关系,当日二人闹了矛盾,妻子便遭到了丈夫的殴打。

截至发稿时,被打女子已经出院,并接受了丈夫的道歉。



纺花机“咬住”老太右手 液压扩张器撬开“虎口”



□记者 李卫超/文 通讯员 张翼飞/图

9日10时许,在栾川县城关镇人民路一家纺花店,一名六旬老太在操作纺花机时,右手不慎被卷入纺花机滚轴里,店内工作人员急忙

报警求助。

栾川县消防大队的消防队员抵达现场时看到,那名六旬老太在不停地呻吟。由于右手被死死卷在纺花机两个滚轴里,老人不能动弹,救援时如果处理不当,很有可能对老人造成二

次伤害。

随后,消防队员使用液压扩张器,一点点扩大了两个滚轴间的空间,(如图)老人的右手也能动了。3分钟后,老人的右手终于脱离“虎口”。

目前,老人正在当地医院接受进一步的检查和治疗。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民吴女士提供新闻线索,请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。



洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。